
 

 

موقع قلمي... لمزيد من دروس، ملخصات، امتحانات  

ضة  صيل الفري تأ
صل  ف الأ تعري

صل لغة . و مرجعه ماديا كان أو معنويا, و منشأه,  ما ينبني عليه الشيء:الأ

صطلاحا صل ا صحيحة : الأ هو أقل عدد تؤخذ منه حظوظ الورثة 

ضة  صيل الفري معنى تأ

صحيحة  ضة هو إيجاد أقل عدد تؤخذ منه حظوظ ورثتها  صيل الفري  تأ

ضة  صيل الفري كيفية تأ

ف أحوال الورثة  ضة باختلا صيل الفري ف تأ : يختل

 صبة كلهم ذكور ضة من عددهم مثاله : الورثة ع صل الفري ضة , عن أربعة أبناء هالك: أ صل الفري فأ

ضة من ستة , وهالك عن ستة أبناء ,   (4)من أربعة  صل الفري  :هكذا (6)فأ

      

 

                               

                                                                     

 

 

 

 

 

  صبة مختلطون ذكورا و إناثا س واحد:الورثة ع ب الذكر برأسين و الأنثى برأ و مجموع ,  يحس

ضة صل الفري س هو أ ت هالك: مثاله  الرؤو ث بنا ضة من  , عن ابن و ثلا صل الفري وهالك ,   (5)فأ

ضة من ستة , عن ابنين و بنتين  صل الفري  :هكذا (6)فأ
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موقع قلمي... لمزيد من دروس، ملخصات، امتحانات  

 ض ث واحد بالفر ض: وجود وار ضة من مقام ذلك الفر صل الفري فإن , هالك عن أم و ابن: مثاله . أ

ضة من  صل الفري س الأم  (6)أ صيبا هكذا 5 و الباقي 1للأم  : ( 6/1)مقام سد  : أسهم للابن تع

 

 

 

 

 ض ث بالفر ض: وجود أكثر من وار صغر لمقام الفرو ف المشترك الأ ضاع ضة هو الم صل الفري ف أ  كي

ضة بالنظر إلى الأنظار الأربعة صل الفري  :تؤ

ضة: في حال التماثل .1 صل الفري  يؤخذ أحد المثلين و هو أ

 

 

 

 

 

      

 

ضة:  في حال التداخل .2 صل الفري  يؤخذ أكبر المقامين و هو أ

        

             

 

 

 

 

ب :  في حال التوافق .3 ضر ضةي صل الفري ب هو أ ضر صل ال  وفق أحد المقامين في الآخر كاملا و حا
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موقع قلمي... لمزيد من دروس، ملخصات، امتحانات  

ضة: في حال التباين  .4 صل الفري ب هو أ ضر صل ال ب أحد المقامين في الآخر و حا ضر   ي

 

   

 

 

 

 

صحة العمل  اختبار 

ضة بشرط ألا تكون منكسرة صل الفري ت أ صحة العمل تجمع السهام التي تح ت ,لاختبار  صل كان ت الأ فإن ساو

صحيحة و إلا فيعاد العمل  العملية 

 

ت  تطبيقا

صطلحي  بين .1 صيلها: الفرق بين م ضة و تأ صل الفري  أ

ضة بالنظر إلى الأنظار الأربعة  .2 صل الفري ف تؤ  ’كي

ض الآتية .3 صل الفرائ ت ابن و شقيقتان : أ ت و بن ش/ بن ت شقيقة و ابن أخ   زوجة و أم و أخ
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